

FE DE ERRATAS CONVOCATORIA CAS N°002-2023-MPC

La comisión evaluadora comunica las siguientes Fe de Erratas de los perfiles de puesto del PROCESO DE CONTRATACIÓN CAS N°002-2023-MPC, según en el siguiente detalle:

- ✚ Respecto al numeral 2.1. **Requisitos mínimos del puesto**, en el cuadro resumen de la columna de Cursos y/o estudios de especialización para la plaza CAS N°05-2023, en el puesto **Especialista en Procesos de Selección**.

DICE:

Cursos y/o estudios de especialización	<ul style="list-style-type: none">- Capacitación acreditada en SIAF.- Capacitación en la Ley de Contrataciones del Estado.- Capacitación acreditada en SIGA- Liquidación Técnica Financiera de Obras Públicas- Curso Especializado en el SEACE 3.0- Control Gubernamental
---	--

DEBE DECIR:

Cursos y/o estudios de especialización	<ul style="list-style-type: none">- Capacitación acreditada en SIAF.- Capacitación en la Ley de Contrataciones del Estado.- Capacitación acreditada en SIGA- Liquidación Técnica Financiera de Obras Públicas- Curso Especializado en el SEACE 3.0- Control Gubernamental- <u>Certificación OSCE, mínimo nivel intermedio</u>
---	--

- ✚ Respecto al numeral 2.1. **Requisitos mínimos del puesto**, en el cuadro resumen de la columna de Cursos y/o estudios de especialización para la plaza CAS N°04-2023, en el puesto de **Especialista en Adquisiciones**.

DICE:

Cursos y/o estudios de especialización	<ul style="list-style-type: none">- Capacitación acreditada en SIAF.- Capacitación en la Ley de Contrataciones del Estado.- Capacitación acreditada en SIGA
---	---

DEBE DECIR:

<p>Cursos y/o estudios de especialización</p>	<ul style="list-style-type: none">- Capacitación acreditada en SIAF.- Capacitación en la Ley de Contrataciones del Estado.- Capacitación acreditada en SIGA.- <u>Certificación OSCE, mínimo nivel básico.</u>
---	---

Atentamente;

LA COMISIÓN